
CONSEJO DE FACULTAD DE LA FACULTAD DE MEDICINA HUMANA 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL 04 DE MAYO DE 2021  

CITACIÓN N°38 

ACTA N°38 

 

SIENDO LAS 15:00 HORAS DEL DÍA 04 DE MAYO DE 2021, USANDO LA PLATAFORMA MEET DE GOOGLE, SE DÁ 
INICIO A LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DE FACULTAD DE LA FACULTAD DE MEDICINA HUMANA CON 
LOS SIGUIENTES ASISTENTES. 

CONSEJERO ASISTENCIA OBSERVACION 

MG SEGUNDO RONALD SAMAME TALLEDO, DOCENTE PRINCIPAL PRESENTE  

DR. ANIBAL DIAZ LAZO, DOCENTE PRINCIPAL PRESENTE  

DR. MIGUEL RAUL MERCADO REY, DOCENTE PRINCIPAL PRESENTE  

MG SANTIAGO ANGEL CORTEZ ORELLANA, DOCENTE ASOCIADO PRESENTE  

MG. VÍCTOR MARTÍN GONZÁLES PALOMINO PRESENTE  

EST. CANCHANYA MILLÁN LUZ ELISA   

EST. BAQUERIZO QUISPE NICOLE STEPHANIE PRESENTE   

EST. HUAYNATE CELIS DENILSON DAVID   

MC. MATOS KNUTZEN DIEGO PRESENTE  

   

 

ASISTENTES:  

TECNOESTRUCTURA ASISTENCIA OBSERVACION 

DDA – DR. ROBERTO BERNARDO CANGAHUALO PRESENTE  

DUI – DR. GUSTAVO BASTIDAS PÁRRAGA PRESENTE  

CAAD – MC. HENRY AGUADO TAQUIRE PRESENTE  

CPPP – MC ELMER VASQUEZ EGOAVIL   

CCP – DR. ARMANDO CAVERO PRESENTE  

CTU – DR. MAURICIO MUÑOZ   

CRSYP – ERIKA YUPANQUI AGUILAR PRESENTE  

   

   

 

AGENDA 

A. GRADOS Y TÍTULOS 
B. DESPACHO 

LECTURA DE ACTAS ANTERIORES 

• SE INICIA LA SESIÓN. 
O SIENDO 15:00 HORAS 

• SE DISPENSA LECTURA DE ACTAS.  

ORDEN DEL DIA 

A. GRADOS Y TITULOS 
▪ NINGUNO 

 
B. INFORMES 

1. INFORMA EL SEÑOR DECANO, QUE HA DESIGNADO AL DR. ANIBAL DIAZ LAZO COMO DIRECTOR 
DE LA ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA HUMANA. EL DR. DÍAZ AGRADECE LA 
DESIGNACIÓN, GRAN RESPONSABILIDAD PARA CON EL PROCESO DE LICENCIAMIENTO, QUE, 
SIN EMBARGO, INDICA DEMANDA TRABAJO EN EQUIPO PARA LOGRAR EL OBJETIVO. 

2. EL DR. GUSTAVO BASTIDAS, SOBRE EL EXAMEN DE RESIDENTADO MÉDICO, DETALLA EL 
NÚMERO DE PLAZAS; 77 PLAZAS PARA RESIDENTADO, 75 LIBRES Y 2 CAUTIVAS. 

3. SE RECUERDA QUE EL PROCESO DE MATRICULA, TERMINA EL DIA DE HOY. FALTAN EMPERO, 
ESTUDIANTES DE ETNOMEDICINA. 



4. FALTAN DOCENTES PARA PEDIATRÍA-I (PLAN 2015) Y TAMBIÉN EXTERNADO DE PEDIATRÍA, 
HABIA ACEPTADO EL DR. HENRY PAREDES. SE ESTA BUSCANDO DOCENTES PARA PEDIATRÍA. 
EN LA ASIGNATURA DE DIAGNOSTICO POR IMÁGENES. SE PROPONE AL MEDICO 
ESPECIALISTA; ROBLES DIAZ, JOSE FERNANDO DNI 46628342 TITULO DE SEGUNDA 
ESPECIALIDAD EN RADIOTERAPIA, CEL 950682301 

C. PEDIDOS 
1. SE DESIGNE COMO RESPONSABLES DE LA ORGANIZACIÓN Y SUPERVISION, DEL STAND 

VIRTUAL PARA EL VI CIEM; AL DR. ANIBAL DÍAZ LAZO, PREGRADO Y AL DR, GUSTAVO 
BASTIDAS PÁRRAGA, POSGRADO, COMO APOYO INFORMÁTICO A LA ING. WILMA PANDO Y 
AL ING. CHRISTIAN (COMPLETAR EL APELLIDO) 
▪ ACUERDO:  ESTAS DESIGNACIONES CON RESOLUCIÓN 

2. SE ENCARGA AL DR. GBP, PRESENTE LOS AVANCES DE LA UPG. LAS REVISTAS ESTAN EN 
LA PAGINA WEB PARA EL VI CIEM  

D. DESPACHO 
1. RESOLUCION DE PROCLAMACION DE GANADOR DEL PROCESO ELECTORAL PARA DECANO 

▪ RESOLUCIÓN NO 030-2021-CEU-UPLA, DEL 30,04,2021 
▪ ACUERDO: PARA CONOCIMIENTO 
▪ SE DECLARA GANADOR DEL PROCESO ELECTORAL, COMO DECANO TITULAR DEL 

FACULTAD DE MEDICINA HUMANA 
2. DESIGNACIÓN DE SECRETARIO DOCENTE DE LA FACULTAD DE MEDICINA HUMANA 

▪ OFICIO N° 0512-2021-D-FMH-UPLA, SE PROPONE AL MC COMO SECRETARIO DOCENTE DE 
LA FACULTAD DE MEDICINA HUMANA 

▪ ACUERDO: SE APRUEBA LA PROPUESTA DEL SEÑOR DECANO. RESOLUCIÓN. 
3. INFORME TÉCNICO ACADÉMICO DOCUMENTADO - CASO DEL ESTUDIANTE BALBIN INCHE 

ELISEO MARCOS Y REMITO INFORMACIÓN DE LOS ESTUDIANTES: ELISEO MARCOS BALBIN 
INCHE – 2.5.21 

▪ OFICIO N°057-2021-DEPMH-FMH-UPLA, SE HACE LLEGAR UN INFORME DETALLADO DEL 
DESEMPEÑO ACADÉMICO DEL ESTUDIANTE BALBÍN INCHE, ADEMÁS DE LOS ANEXOS 

▪ ACUERDO: ELEVAR CON UN OFICIO EL EXPEDIENTE A LA OFICINA DE ASESORÍA 
JURÍDICA. 

4. SOBRE EL COMITÉ DE ÉTICA DE LA FACULTAD DE MEDICINA  
▪ OFICIO Nº091-2021-DUI-FMH-UPLA: SOLICITO INCORPORAR MIEMBROS AL COMITÉ DE 

ÉTICA DE LA FACULTAD DE MEDICINA HUMANA 
▪ OFICIO Nº092-2021-DUI-FMH-UPLA: SOLICITO INCORPORAR MIEMBRO AL COMITÉ DE 

ÉTICA DE LA FACULTAD DE MEDICINA HUMANA EN CALIDAD DE “MIEMBRO DE LA 

COMUNIDAD” 
▪ ACUERDO: RESOLUCIÓN, INCORPORANDO A LOS DOCENTES Y AL ABOGADO ("MIEMBRO 

EXTERNO") RELACIONADO CON LA RESOLUCIÓN EXISTENTE, ADJUNTA EN EL 
EXPEDIENTE ELECTRÓNICO ADJUNTO 

▪ EL COMITÉ DE ETICA PROPUESTO, CUMPLE CON REQUERIMIENTO DE LOS COMITES DE 
ETICA EN INVESTIGACIÓN, MULTIDISCIPLINARIO Y PARITARIO. EL DR. MERCADO, HAY 
DIRECTIVA PARA LA CONFORMACIÓN DE COMITÉ DE ETICA, PARA QUE PUDIERA SER 
RECONOCIDO POR EL INSTITUTO NACIONAL DE SALUD 

5. SOBRE SOLICITUD DE CUMPLIMIENTO DE ACUERDO DE CONSEJO UNIVERSITARIO-
ESTUDIANTE CARO AYLAS HENRY WILLIAM - SEMESTRE ACADÉMICO 2021-I 

▪ OFICIO N° 058-2021-DEPMH-FMH-UPLA, SOBRE SOLICITUD DE CUMPLIMIENTO DE 
ACUERDO DE CONSEJO UNIVERSITARIO – ESTUDIANTE CARO AYLAS HENRY WILLIAM – 
SEMESTRE ACADÉMICO 2020-I. CONCLUYE EL INFORME QUE; EN SU SOLICITUD DE 
FECHA 14.04.2021, EL ESTUDIANTE INFORMA QUE TUVO PROBLEMAS DE SALUD COVID 
19, ESTO NO FUE COMUNICADO EN EL MOMENTO DE LA CONVOCATORIA A SU 
EVALUACIÓN. ADEMÁS, SE DEJA CLARO QUE, NO ADJUNTA CERTIFICACIÓN O ALGUNA 
COMUNICACIÓN EXPLÍCITA SOBRE ESTE PROBLEMA, EN SU MOMENTO (ENTRE EL 23 Y 
29 DE ENERO DE 2021), AL SER EL ESTUDIANTE COMUNICADO DE LA EVALUACIÓN POR 
PARTE DEL DOCENTE, QUE, SI COMUNICÓ, COMO LE CONSTA A ESTA DIRECCIÓN, 
COMUNICACIÓN HECHA VÍA CORREO ELECTRÓNICO, NO HUBO RESPUESTA A LA 
CONVOCATORIA; VÍA CORREO ELECTRÓNICO O DE ALGUNA OTRA FORMA. 

▪ ACUERDO: RESOLUCIÓN DECLARANDOSE LA SOLICITUD IMPROCEDENTE POR 
EXTEMPORÁNEA. EN LA RESOLUCION TODOS LOS ANTECEDENTES 
CRONOLOGICAMENTE ORDENADOS POR FAVOR, ADJUNTOS EN EL EXPEDIENTE 
ELECTRÓNICO 

▪ EL MAESTRO VÍCTOR MARTÍN GONZÁLEZ COMENTA QUE NO SE PRESENTÓ LA 
JUSTIFICACIÓN EN SU MOMENTO SE DEBERÍA CONSIDERAR EJECUTADO EL ACUERDO 
DE CONSEJO UNIVERSITARIO.  SE PROPONE SE INDIQUE QUE NO SE PRESENTÓ A LA 
EVALUACIÓN. COMUNICAR DE FORMA INMEDIATA A CONSEJO UNIVERSITARIO QUE SE 
CUMPLIO CON SU ACUERDO Y QUE NO SE JUSTIFICÓ OPROTUNAMENTE. 



6. PROPUESTA DE PROYECTO PARA IMPLEMENTAR EL CENTRO DE PRODUCCIÓN DE LA 
FACULTAD DE MEDICINA HUMANA 

▪ OFICIO N° 001-OPFMH-2021, ELEVA PROYECTO DEL CENTRO DE PRODUCCIÓN DE LA 
FACULTAD DE MEDICINA HUMANA; “SERVICIO DE EVALUACIÓN, ASESORÍA Y 

APROBACIÓN DE PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN POR EL COMITÉ DE ÉTICA DE LA 
FACULTAD DE MEDICINA HUMANA DE LA UNIVERSIDAD PERUANA LOS ANDES” 

▪ ACUERDO: SE A´PRUEBA EL PROYECTO 
▪ EL DR. JESUS CAVERO, INDICA QUE EL PROYECTO CUMPLE CON LOS CRITERIOS 

RESPECTIVOS. CONSULTAS SOBRE COSTOS, DESTINO DE LOS INGRESOS. SE BUSQUE 
LA ACREDITACIÓN DEL COMITÉ DE ETICA POR EL INS. LOS INGRESOS DEBEN SER PARA 
LA FACULTAD, COMO CENTRO DE PRODUCCIÓN DE LA FACULTAD. SUNEDU HA 
PROPUESTO SE GENEREN CENTROS DE PRODUCCIÓN. SE HA APROBADO LA 
PROPUESTA. RESOLUCIÓN. 

7. SOLICITO ABSTENCIÓN EN COORDINACIÓN PARA EL EXAMEN ESCRITO DEL CONCURSO 
NACIONAL DE ADMISION AL RESIDENTADO MEDICO 2021  

▪ OFICIO Nº 199-2021-UPG-FMH-UPLA, DEL DR. GUSTAVO BASTIDAS, DETALLANDO LA 
SOLICITUD. 

▪ ACUERDO: RESOLUCIÓN DESIGNANDO AL MG SANTIAGO ANGEL CORTEZ ORELLANA 

▪ SITUACIÓN YA TRATADA, SE PROPUSO AL MTRO SANTIAGO ANGEL CORTEZ OREALLANA, 
PARA QUE SE ENCARGUE DE ORGANIZACIÓN Y COORDINACIÓN DE EXAMEN NACIONAL 
DE RESIDENTADO MÉDICO. 

8. REMITO INFORME SOBRE CASO DE SOLICITUD DE CAMBIO DE DOCENTE PARA PRÁCTICA EN 
EL CURSO DE SALUD PÚBLICA I 

▪ OFICIO No 0159-2021-DACB-FMH-UPLA, REMITO INFORME SOBRE SOLICITUD DE CAMBIO 
DE DOCENTE PARA PRACTICA EN EL CURSO DE SALUD PUBLICA I 

▪ ACUERDO: OFICIO, ENCARGANDO AL DIRECTOR DE DEPARTAMENTO ACADÉMICO, TOME 
LAS MEDIDAS PARA RESOLVER EL IMPASE. 

▪ EL DR. ROBERTO BERNARDO, INDICA QUE SE DEBERÍA ESPERAR UN INFORME DEL 
DOCENTE ALUDIDO. EL DR ANIBAL DIAZ, REFIERE QUE EL DESCARGO DEL DOCENTE 
ESTA A CARGO DEL DIRECTOR DE DEPARTAMENTO ACADÉMICO. LA REPRESENTANTE 
ESTUDIANTIL, SRTA. BAQUERIZO, INDICA QUE LAS ESTUDIANTES SOLICITAN SE LES 
CAMBIE DE DOCENTE. EL DR. ANIBAL DÍAZ, EL DOCENTE HA GANADO UN CONCURSO. 
PROBABLEMENTE SE HA DETERIORADO LA RELACIÓN ENTRE DOCENTE Y ESTUDIANTE. 
EL MTRO SANTIAGO CORTEZ, SUGIUERE QUE EL DOCENTE PODRÍA TRABAJAR EN OTRA 
ASIGNATURA CON MAS ESTUDIANTES Y SE ATIENDA LA SOLICITUD DE ESTAS TRES 
ESTUDIANTES. 

9. CUOTA EXTRAORDINARIA ASPEFAM – PARTICIPACIÓNE NEL VI CONGRESO INTERNACIONAL 
DE EDUCACIÓN MÉDICA 

▪ OFICIO MÚLTIPLE N° 150-2021-ASPEFAM-VIRTUAL-P, COMUNICADO EL MONTO DE LA 
CUOTA EXTRAORDINARIA Y LOS BENEFICIOS QUE LA CUOTA OTORGA 

▪ ACUERDO: RESOLUCIÓN, SE APRUEBA EL PAGO. CON UN OFICIO INCIALMENTE PARA 
ACELERAR EL TRÁMITE. 

▪ PAGO DE 3500 SOLES. SE APRUEBA EL PAGO, AFECTAR AL PIA. CON OFICIO INCIALMENTE 
DIRIGIDO AL SEÑOR RECTOR 

10. PARTICIPACIÓN DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE LA UPLA EN EL CIEM 2021 
▪ ACUERDO: RESOLUCIÓN, APROBANDO LA PARTICIPACIÓN DE LA FACULTAD DE MEDICINA 

EN EL VI CIEM 
▪ DE ACUERDO CON LA PARTICIPACIÓN DE LA FACULTAD EN EL VI CIEM 

11. DOCENTES Y ESTUDIANTES BECADOS PARA EL VI CIEM 
▪ OFICIO N° 034-2021-CLPPMH-FMH-UPLA, SUGERENCIA DE DOCENTES PARA SER 

BECARIOS EN EL VI CONGRESO INTERNACIONAL DE EDUCACIÓN MÉDICA – CIEM 2021. 
CON OFICO 004, DEL MTRO SANTIAGO CORTEZ, SE HACE LA PROPUESTA PARA 
ESTUDIANTES BECADOS 

▪ ACUERDO: SE APRUEBA LA LISTA DE DOCENTES Y ESTUDIANTES BECADOS. 1) OFICIO 
DE RESPUESTA A ASPEFAM; a) CON EL LISTADO DE 20 DOCENTES Y 10 ESTUDIANTES Y 
b) INDICANDO QUE SE PARTICIPARA CON EL STAND VIRTUAL. A ELEVARSE VÍA DECANATO 
HASTA EL VIERNES 07.05.21, 2) RESOLUCIÓN PARA LA DESIGNACIÓN DE LOS DOCENTES 
Y ESTUDIANTES BECARIOS 

▪ 5 ESTUDIANTES DEL OFICIO DE LA REFERENCIA (OFICIO 004), LOS REPRESENTANTES 
ESTUDIANTILES DE CONSEJO DE FACULTAD (3 ESTUDIANTES) Y ADEMAS DOS 
ESTUDIANTES DEL SEMILLERO; LUZ JIMENA RAMOS TOVAR Y CHÁVEZ HUAROTO 
MISHELLE, CON CARGO A CONFIRMAR ESTOS NOMBRES (DR. MIGUEL MERCADO) 

      


